

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 12 «Соціологія сім'ї та молоді»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	054 Соціологія/ Соціальний аналіз. Консалтинг. Управління
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год.: лекц. – 18 год., практ. – 10 год., лабораторні – 12 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра політології та публічного управління
Автор ОК	Кандидат соціологічних наук; доцент кафедри політології та публічного управління Любчук Валентина Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання демографічних та соціологічних термінів
Що буде вивчатися	Функціонування сім'ї як соціального інституту та соціальної групи, структура та функції сім'ї, шлюбно-сімейні відносини, дисфункціональність сучасної сім'ї, соціально-демографічні проблеми сучасної сім'ї та шляхи виходу з криз. Молодь як соціальна група, особливості соціалізації та життєві стратегії молоді, молодіжні субкультури, девіантна поведінка молоді, особливості державної молодіжної політики.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сім'я є основною складовою сучасного суспільства. Проте, кризові періоди у його розвитку накладають відбиток і на формування сім'ї, її статус та виконання основних функцій. Молодь є базовим структурним елементом будь-якого суспільства, що забезпечує майбутнє. З огляду на те, що соціальний портрет молоді формується під впливом різних чинників, то

	соціологія акцентує увагу на трьох основних моментах: що суспільство може дати молоді для її формування та самореалізації; що може дати молодь для оптимального розвитку суспільства та як найкраще використати потенціал молоді для її власного самоствердження у поєднанні із розвитком сучасного суспільства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Отримати нові знання про сучасні аспекти становлення та розвитку сім'ї; з'ясувати нові пріоритети у функціонуванні молоді як соціальної групи, її ролі у сучасних суспільних процесах.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Отримані знання та вміння можна використовувати у соціологічній та іншій практичній діяльності, що спрямована на взаємодію із сім'ями та молоддю.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	